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ATA DA 09° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 22 DE MARÇO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 

Aos 22 (vinte e dois)  dias do mês  de março do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua 
Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 09° Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos seguintes Senhores Vereadores:  Paulo Buarque dos Reis José Severino da Silva, 
José Marcones Arthur da Silva, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, José Luiz Henrique 
da Silva, André Luiz Lins de Lins, Abiraci Buarque da Silva e Ednaldo Alexandre da Silva. 
Acusando o livro de presente o comparecimento de 08 (oito) vereadores senhor 
presidente diz: Em nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta a sessão e 
ordena a leitura da ata anterior. Procedida a leitura da ata anterior e posta em discussão, 
ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Quando 
chega um pouco atrasado o vereador Américo Batista Martins e o seu presidente 
autorizou a sua chegada e tomar  o seu assento e participar dos trabalhos e também da 
votação. Em seguida o senhor presidente determine a leitura do expediente que constou 
do seguinte: Da comissão de educação, cultura e bem-estar social e parecer ao projeto de 
lei nº 02/2023 que trata da denominação da praça do assentamento Boa Vista de Dr. 
Ormindo de Mendonça Uchoa. Convite da conferência Municipal de Saúde de março às 
08:00 da manhã às 13:00 da tarde na câmara municipal de vereadores. Esgotada a parte 
destinada ao experiente, deu-se início a ordem do dia da presença com discussão e 
também do parecer da comissão de educação, cultura saúde pública e bem-estar social 
ao projeto de lei nº 02/2023. Livre a palavra, ninguém se manifesta. Posto a voto e a 
mesma aprovada pela maioria sendo contra o vereador José Marcones Arthur da Silva. 
De posse desses resultados o senhor presidente põe a 2° discussão e também votação o 
projeto de lei n°03/2023 que altera a lei municipal n° 582 de 26 de maio 2022 que dispõe 
da contratação Municipal de Jacuípe através da secretaria de assistência social, 
administração e finanças e educação de colaboradores sem vínculo empregatício, pessoal 
de nível médio e fundamental, bem como dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial e da outras providências. Livre a palavra ninguém se manifesta, posto a voto e a 
mesma aprovada por unanimidade. -DESPACHO- A SANÇÃO – também é posta em 1°  
discussão e também votação projeto de lei n° 02/2023 que trata da denominação do praça 
assentamento Boa Vista Dr Ormindo de Mendonça Uchoa. Franca a palavra ninguém se 
manifesta posto a voto e a mesma aprovada por pela maioria. Sendo outro Vereador José 
Marcones Artur da Silva, foi dirigida a palavra ao presidente da comissão de constituição 
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justiça e redação final ao respeito do despacho que faltou ao projeto de lei n° 04/2023 e 
ele respondeu que já havia indicado o relator sendo assinada respondeu que necessitava 
de mais algum tempo para poder se inteirar sobre o referido projeto o que foi aceito por 
todos. Daí o senhor presidente convida o senhor Robson Demétrio Lemos para falar 
algumas coisas sobre o projeto ora em transitação nesta casa, quando mesmo iniciou 
suas explicações do porque dele e dos demais acompanhantes estarem solicitando o 
apoio da câmera pois o referido projeto tem algo que é considerado uma afronta e por 
isso ele espera uma providência para unificar o impasse que assim ficou para a próxima 
sessão.  Daí começou um disse e me disse na plateia entre os postulantes do conselho 
que foi preciso Presidente dar algumas explicações a respeito do projeto ora intrazitação 
na casa, foi dada a oportunidade a vereadora Abiraci que saudou ao todos com uma boa 
noite e fez suas alusões ao projeto n°02/2023 dizendo algo a respeito do homenageado, 
pediu também a cópia do projeto 04 que é destinado. Ela quer  analisá-lo pois já está 
ouvindo alguns falatórios sobre o mesmo pois ela explicou sua razões sobre o mesmo, 
povo não devia falar daquilo que não tinha conhecimento, pois deviam estar presente nas 
reuniões para interarem dos trabalhos da câmara. Assim também foi a vez do vereador 
José Henrique que ratificou as palavras de sua colega e se prontificou a respeito do 
mesmo, que não se preocupassem que se depender dele pode contar que ele fará tudo 
ao seu respeito a contar os anseios dos postulantes, e logo a seguir encerrou sua 
oratória, que retornou aos trabalhos ao senhor presidente e saudou a  todo o impasse se 
solidarizando para fazer de tudo para o bom andamento dos trabalhos, agradeceu a Deus 
por mais uma sessão realizada em seu domínio e também agradeceu a plateia desejando 
que Deus abençoe a todos e vamos, em frente. Em  sequência deu por encerrada a 
sessão do que, para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário lavrei a 
presente ata que após ser lidar e  achada conforme vai assinada por todos os vereadores.  
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